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DECIZIA nr. 19/126 
din 27 mai 2021 

 

Cu privire la examinarea propunerilor de monitorizare a furnizorilor de servicii 

media naționali la capitolul reflectării campaniei electorale la alegerile parlamentare 

anticipate din 11 iulie 2021 
 

Prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 17-IX din 28 aprilie 2021 a fost 

stabilită data de 11 iulie 2021 pentru desfășurarea alegerilor parlamentare anticipate.  

În conformitate cu prevederile art. 70 alin. (12) din Codul Electoral: „Consiliul 

Coordonator al Audiovizualului prezintă obligatoriu, o dată la două săptămâni, Comisiei 

Electorale Centrale rapoarte de monitorizare a modului de reflectare a campaniei electorale 

de către radiodifuzorii naționali. Rapoartele de monitorizare trebuie să conțină informații 

referitoare la respectarea normelor legale în reflectarea alegerilor de către radiodifuzori în 

cadrul tuturor programelor. Cu două zile înainte de alegeri, Consiliul Coordonator al 

Audiovizualului va prezenta Comisiei Electorale Centrale un raport de totalizare”. 

Astfel, se propun spre monitorizare următorii furnizori de servicii media audiovizuale 

naționali: „Moldova-1”, „Moldova-2”, „Publika TV”, „Prime”, „Primul în Moldova”, „TVR 

Moldova”, „TV 6”, „CANAL 2”, „CANAL 3”, „TV8”, „NTV Moldova”, „Jurnal TV”, „Radio 

Moldova”, „Radio Moldova Tineret” și „PRO TV CHIȘINĂU”, la capitolul reflectării 

campaniei electorale la alegerile parlamentare anticipate din 11 iulie 2021, pe perioada 12 iunie 

– 11 iulie 2021. 

 

În cadrul dezbaterilor publice, membra Consiliului Audiovizualului, Lidia Viziru, a 

propus excluderea postului public de televiziune „Moldova-2” din lista furnizorilor de servicii 

media propuși spre monitorizare și includerea postului de televiziune „10 TV”, dat fiind faptul 

că primul furnizor în Declarația cu privire la reflectarea campaniei electorale la alegerile 

parlamentare anticipate din 11 iulie 2021 a anunțat că va difuza buletinele de știri de la postul 

public de televiziune „Moldova-1”, iar cel de-al doilea furnizor nu a prezentat la Consiliul 

Audiovizualului Declarația cu privire la reflectarea campaniei electorale, însă din experiența 

anterioară se cunoaște că acesta totuși reflectă campania electorală. 

 Lidia Viziru a mai propus ca Consiliul Audiovizualului să monitorizeze doar 

principalele buletine de știri ale furnizorilor de servicii media selectați și nu toate programele 

audiovizuale, propunere acceptată prin concens. 

La rândul său, președinta Consiliului Audiovizualului, Ala Ursu-Antoci, a propus 

excluderea din lista furnizorilor de servicii media propuși spre monitorizare și a postului public 

de radio „Radio Moldova Tineret”, și, suplimentar, includerea posturilor de televiziune „RTR 

Moldova” și „BTV”. 

 

În conformitate cu prevederile Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii 

Moldova, aprobat prin Legea nr. 174 din 08.11.2018, ale Codului Electoral nr. 1381-XIII 

din21.11.1997 și ale Regulamentului privind reflectarea campaniei electorale la alegerile 

parlamentare anticipate din 11 iulie 2021 în mijloacele de informare în masă din Republica 
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Moldova, aprobat prin Hotărârea Comisiei Electorale Centrale nr. 4834 din 12 mai 2021, 

Consiliul Audiovizualului  

 

DECIDE: 
 

1. A efectua o monitorizare tematică a furnizorilor de servicii media: „Moldova-1”, „10 

TV”, „Publika TV”, „Prime”, „Primul în Moldova”, „TVR Moldova”, „TV 6”, „CANAL 2”, 

„CANAL 3”, „TV8”, „NTV Moldova”, „Jurnal TV”, „Radio Moldova”, „RTR Moldova”, 

„BTV” și „PRO TV CHIȘINĂU”, la capitolul reflectării campaniei electorale la alegerile 

parlamentare anticipate din 11 iulie 2021, pe perioada 12 iunie – 11 iulie 2021 (PRO (9) 

UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, 

I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU).  

2. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția monitorizare 

TV/Radio. 

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul 

Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

 

 

 

PREȘEDINTE               Ala URSU-ANTOCI 
 
 


